



Бердянська міська військова адміністрація
Бердянського району Запорізької області
проспект Соборний, 164, місто Запоріжжя, 69107, тел. +38 (099) 780-17-01
E-mail: bmva_brzo@ukr.net Код ЄДРПОУ 44754037

12 листопада 2024 року № *03-18/2986*

В.о. начальника Управління забезпечення діяльності Колегії Міністерства юстиції України з розгляду скарг на рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єктів державної реєстрації, територіальних органів Міністерства юстиції офісу протидії рейдерству
Ользі ГОЛИНСЬКІЙ

ar.office@minjust.gov.ua

ПОЯСНЕННЯ

по суті скарги

zareestrovanoї в Міністерстві юстиції України 28.10.2024 року за № СК-5291-24

На електронну адресу Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області надійшов лист про розгляд 18 листопада 2024 року скарги заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області Олександра Пасічника від 24.10.2024 року, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28.10.2024 року за № СК-5291-24, щодо Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області (код ЄДРПОУ 44754037).

Також, на відповідний запит було надіслано саму скаргу заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області Олександра Пасічника.

На виконання вказаного листа, ознайомившись з текстом відповідної скарги, в межах повноважень надаємо наступні пояснення, які просимо врахувати при розгляді скарги по суті.

Скарга Олександра Пасічника є надуманою, безпідставною виходячи з наступного.

Одразу слід зазначити, що відповідно до ч. 3 ст. 34 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб'єкта державної реєстрації можуть бути оскаржені до Міністерства юстиції України, його територіальних органів **особою, права якої порушено**, протягом двох місяців з дня, коли особа дізналася чи могла дізнатися про порушення своїх прав, але не пізніше одного року з дня прийняття відповідного рішення, здійснення дії або бездіяльності.



Відповідно до ч. 4 ст. 34 вказаного Закону, скарга на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації подається у письмовій формі та обов'язково має містити, зокрема, обставини, якими обґрунтовується порушення прав скаржника.

В порушення вказаних норм, скарга гр. Олександра Пасічника взагалі не містить жодних обґрунтувань порушення діями державного реєстратора його прав як заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області так й особистих майнових або немайнових прав як фізичної особи.

Крім того, згідно Наказу Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області від 07 жовтня 2024 року «Про надання додаткової оплачуваної відпустки у зв'язку з навчанням Пасічнику О.В.», останній взагалі перебуває в додатковій оплачуваній відпустці у зв'язку із навчанням тривалістю 60 календарних дні з 15.10.2024 року по 15.12.2024 року.

Зміст правового режиму воєнного стану, правові засади діяльності органів державної влади, військового командування, військових адміністрацій, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій в умовах воєнного стану, гарантії прав і свобод людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб визначає закон України «Про правовий режим воєнного стану».

Так, як вбачається з фактичних обставин справи, Указом Президента України №587/2022 від 18.08.2022 року, на виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» було утворено Бердянську міську військову адміністрацію Бердянського району Запорізької області.

Розпорядженням Президента України №147/2022-рп від 18.08.2022 року було призначено ГАЛІЦІНУ Вікторію Леонідівну начальником Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області.

Відповідно до прийнятої 18 жовтня 2024 року Постанови Верховної Ради України № 2669-ІХ «Про здійснення начальником Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у період дії воєнного стану в Україні та 30 днів після його припинення чи скасування:

1) начальник Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області:

крім повноважень, віднесених до його компетенції Законом України "Про правовий режим воєнного стану", здійснює повноваження Бердянської міської ради, її виконавчого комітету, Бердянського міського голови;

може затвердити тимчасову структуру виконавчих органів Бердянської міської ради (для працівників, посади яких не включені до тимчасових штатних розписів, оголошується простій або здійснюється їх переведення на рівнозначну чи нижчу посаду);

2) апарат Бердянської міської ради та її виконавчого комітету, інші виконавчі органи (з урахуванням абзацу третього пункту 1 частини другої статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану"), комунальні підприємства, установи та організації Бердянської міської територіальної громади підпорядковуються начальнику Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області.

Наказом начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області В.Галіціної від 22 лютого 2024 року №

34 було призначено МАТВІЄНКА Миколу Яковича на посаду першого заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області з 26 лютого 2024 року на період дії воєнного стану та 30 днів після його припинення чи скасування.

Розпорядженням Президента України №109/2024-рп від 16.10.2024 року «Про звільнення В.Галіціної з посади начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області» було звільнено ГАЛІЦІНУ Вікторію Леонідівну з посади начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області.

Укази та Розпорядження Президента України є відкритими та розміщуються на офіційному інтернет-представництві Президента України.

Відповідно до п. 2.1. Положення про Бердянську міську військову адміністрацію Бердянського району Запорізької області, затверджене Наказом Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області № 35 від 23 лютого 2024 року, до керівництва Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області за вертикаллю входять:

1. Начальник.
2. Перший заступник начальника.
3. Заступник начальника.
4. Керівник апарату.

Наказом Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області від 12 серпня 2024 року № 101 було затверджено розподіл обов'язків начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, першого заступника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області та керівника апарату Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області в новій редакції.

Згідно Глави II «Розподілу обов'язків», перший заступник начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області виконує обов'язки начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області в разі його відсутності.

Слід звернути увагу, що Наказ Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області від 12 серпня 2024 року № 101, прийнятий в межах повноважень, є дійсним, такий наказ оскаржено не було, тобто він є чинним.

Враховуючи звільнення В.Галіціної з посади начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області на підставі Розпорядження Президента України №109/2024-рп від 16.10.2024 року, керуючись Наказом Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області від 12 серпня 2024 року № 101 «Про розподіл обов'язків», 17.10.2024 року до Департаменту адміністративних послуг Запорізької міської ради було подану відповідні документи з метою державної реєстрації змін в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

Беручи до уваги викладене, враховуючи звільнення В.Галіціної з посади начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області на підставі Розпорядження Президента України №109/2024-рп від 16.10.2024 року, на підставі діючого Наказу Бердянської міської військової

адміністрації Бердянського району Запорізької області від 12 серпня 2024 року № 101 «Про затвердження розподілу обов'язків начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, першого заступника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області та керівника апарату Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області та Наказу № 129 від 18 жовтня 2024 року «Про виконання обов'язків», Департаментом адміністративних послуг Запорізької міської ради в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань було зареєстровано МАТВІЄНКА Миколу Яковича як особу, яка має право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи - Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, у тому числі підписувати договори тощо.

Та відповідно, з метою забезпечення безперервної роботи Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, на які покладено найважливіші функції в умовах воєнного стану, керуючись Указом Президента України №587/2022 від 18.08.2022 року «Про утворення Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області», Розпорядженням Президента України №109/2024-рп від 16.10.2024 року «Про звільнення В.Галіціної з посади начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області», Наказом Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області від 12 серпня 2024 року № 101 «Про затвердження розподілу обов'язків начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, першого заступника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області та керівника апарату Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області в новій редакції», на підставі відповідного Наказу № 129 від 18 жовтня 2024 року «Про виконання обов'язків», перший заступник начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області МАТВІЄНКО Микола Якович приступив до виконання обов'язків начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області з 18 жовтня 2024 року.

Виконання обов'язків є тимчасовим, до призначення Президентом України начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області у встановленому законом порядку.

Слід звернути увагу, що й вказаний Наказ № 129 від 18 жовтня 2024 року прийнятий в межах повноважень, є дійсним, такий наказ оскаржено не було, тобто він є чинним.

Додатково слід зазначити, що відповідно до ч. 1 ст. 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», військові адміністрації у своїй діяльності керуються Конституцією України, законами України "Про оборону України", "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про критичну інфраструктуру", цим Законом та іншими нормативно-правовими актами. **Повноваження військових адміністрацій здійснюються ними в порядку, визначеному законами України для здійснення повноважень відповідних місцевих державних адміністрацій та**

органів місцевого самоврядування, з урахуванням особливостей, встановлених цим Законом.

Закон України «Про правовий режим воєнного стану» не регламентує порядок дій в разі постійної відсутності начальника військової адміністрації (звільнення), а відсилає це питання до **законів України, якими регулюються повноваження відповідних місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.**

За аналогією права, в розрізі цього слід зауважити, що зокрема, ст.ст. 39, 40 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» прямо регламентують, що у разі відсутності голови місцевої державної адміністрації його функції і повноваження виконує перший заступник голови»; перші заступники та заступники голови, інші посадові особи місцевих державних адміністрацій здійснюють функції і повноваження відповідно до розподілу обов'язків, визначених головами місцевих державних адміністрацій...».

Таким чином, виконання обов'язків начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області у зв'язку з його постійною відсутністю (звільнення), першим заступником начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, повністю узгоджується з Законом України «Про правовий режим воєнного стану», законами України, які регулюють повноваження відповідних місцевих державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування, а також внутрішніми нормативними документами, затвердженими Бердянською міською військовою адміністрацією Бердянського району Запорізької області.

Вказані обставини жодним чином не призвели до правової невизначеності, а навпаки, є послідовними та такими, що повністю узгоджуються з діючим законодавством України.

Підсумовуючи викладене в сукупності, жодних порушень в частині державної реєстрації відомостей про особу, яка має право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи - Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, у тому числі підписувати договори тощо, не вбачається, а доводи скарги є безпідставними та надуманими.

Додатки:


1. Копія Наказу начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області В.Галіціної від 22 лютого 2024 року № 34 «Про призначення Матвієнка М.Я.».
2. Копія Положення про Бердянську міську військову адміністрацію Бердянського району Запорізької області, затверджене Наказом Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області № 35 від 23 лютого 2024 року.
3. Копія розподілу обов'язків начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, першого заступника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області, заступника начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області та керівника апарату Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області в новій редакції, затверджені

Наказом Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району
Запорізької області від 12 серпня 2024 року № 101.

4. Копія Наказу № 129 від 18 жовтня 2024 року «Про виконання обов'язків».

З повагою,

**В.о. начальника Бердянської
міської військової адміністрації
Бердянського району Запорізької області**



Микола МАТВІЄНКО